

牢记嘱托跟党走 志存高远强本领

中国少年先锋队盐城市第四次代表大会开幕

周斌张明康王荣出席

盐城晚报讯 高举队旗跟党走,争做时代好少年。6月1日,中国少年先锋队盐城市第四次代表大会开幕。市委书记周斌出席并讲话,勉励全市少年儿童牢记习近平总书记“从小学先锋、长大做先锋”的谆谆教诲和殷殷嘱托,坚定听党话、跟党走的决心,抓住人生中最宝贵的时期,刻苦学习、树立理想、砥砺品格、增长才智,努力成长为堪当民族复兴大任、推动盐城现代化建设的合格建设者和可靠接班人。市委副书记、代市长张明康,市人大常委会主任王荣出席。团省委副书记李晓明到会讲话。

上午9时,庄严的国歌声、嘹亮的少先队队歌声在盐城市第一小学希望

剧场里先后响起,市第四次少代会开幕。周斌代表市委、市人大、市政府、市政协向大会召开表示祝贺,向全市少年儿童致以节日问候,向广大少先队辅导员和少年儿童工作者致以崇高敬意。他说,儿童是祖国的花朵,少年是民族的希望。希望少先队员听党话、跟党走,争做志存高远的新时代少年;爱学习、强体魄,争做本领高强的新时代少年;讲文明、树新风,争做品行高尚的新时代少年。祖国的美好前景、灿烂明天将由你们去描绘、去创造。希望唱响《我们是共产主义接班人》的嘹亮队歌,牢记“请党放心,强国有我”的铮铮誓言,童心向党、童心向善、童心向上,以坚定的品质、渊博的

学识、强健的体魄、过硬的素质,长大后做对祖国建设有用的人才。

周斌希望全市各级少先队组织不断提高团结、教育、引导、服务少年儿童的能力和水平,各级共青团组织支持少先队创造性开展工作,少先队辅导员和少年儿童工作者把少年儿童精心培育好、呵护好。各级党委政府要关心支持少先队工作,各级教育部门和中小学校要加强学校少工委和少先队辅导员队伍建设,家庭、社会组织、专家学者等社会各方面要共同携手、密切协作,让孩子们享受更多爱的阳光、知识的雨露和成长的快乐。

李晓明代表共青团江苏省委、省少工委向大会召开表示祝贺,充分肯

定盐城少先队工作。他希望盐城少先队员听党话、跟党走,努力成长为拥有“四个自信”的好队员。盐城广大少先队员工作者有情怀、强担当,努力当好少先队员的良师益友。各级共青团和少先队组织担使命、尽责任,努力为少先队员茁壮成长保驾护航。

大会开幕会上,少先队员们用歌舞、情景剧、音乐说唱等形式,充分展示了盐城少先队工作取得的丰硕成果。开幕会前,周斌、张明康、王荣等市领导与出席会议的全体代表合影,并观摩了淮剧、发绣等我市红领巾小社团活动展示。

市领导薛盛堂、费坚、徐龙波等参加。 记者 韩宝贵

周斌“六一”看望少年儿童

落实立德树人根本任务

努力培养全面发展的新时代好儿童

盐城晚报讯 昨天是“六一”国际儿童节,市委书记周斌来到市六一幼儿园看望小朋友,代表市委、市政府向全市广大少年儿童致以节日祝贺,向广大教师和少儿工作者表示诚挚问候,勉励大家牢记习近平总书记谆谆教导,落实好立德树人根本任务,更加关心关爱少年儿童成长成才,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

六一幼儿园隶属于市第一小学教育集团,践行“美的教育”、实施“美的课程”,不断探索“以美润德、以美启智、以美健体、以美怡情”育人途径。

走近幼儿园草坪音乐会,一曲欢快的红色经典音乐响起。看到孩子们朝气蓬勃的笑脸和饱含深情的演奏,周斌非常高兴。他说,少年儿童是祖国的花朵、民族的希望。我们要全面贯彻党的教育方针,教育引导广大少年儿童永远听党话、跟党走,传承红色基因,赓续红色血脉,爱学习、爱劳动、爱祖国,懂得感恩,敢于奋斗,努力成为社会主义现代化建设的栋梁之才。“这个是条子泥保护区,这个是盐城电视塔……”在大型积木搭建现场,孩子们自豪地向周斌一一介绍“我眼中的大盐城”。周斌一边倾听、一边观看,夸

赞大家想象力强、作品棒,鼓励孩子们从小立志向、修品行、练本领、强体魄,促进德智体美劳全面发展,未来以更多的创新创业来建设伟大祖国、建设美丽家乡。

琳琅满目的点心、欢快忙碌的身影,手工美食制作室节日氛围满满。周斌俯下身与小朋友们亲切互动,向孩子们送上节日祝福。他说,幼儿时期是人生最重要的启蒙阶段,广大教师要牢记为党育人、为国育才的初心使命,保持孩子们对知识的渴望、对探索的兴趣,既传播知识、播种爱心,又强健体魄、锤炼意

志,让孩子们快乐学习、幸福成长。走廊内和教室外,孩子们在老师带领下剪纸、彩绘、钓鱼,尽情地玩耍欢笑。周斌不时停下脚步,观摩教学、体验童趣,对校方用好教育资源、丰富教学实践的做法给予肯定。他说,孩子的成长成才,离不开家校共同努力,要更加重视少年儿童工作,用心用情促进儿童健康成长、全面发展,共同把祖国花朵呵护好、教育好、培养好,以实际行动做新时代儿童的引路人、守护人、筑梦人。

市领导薛盛堂、费坚等一同看望。 记者 周樾

公益广告

爱读书 爱盐城



中共盐城市委宣传部 宣